

Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVI. évfolyam 13. szám

2024. június 28.

Mi a választási győzelem sikerének titka? – kérdeztük Dunakeszi, Szokolya és Sződliget polgármesterétől



A június 9-i polgármester választás eredménye régióink településeinek döntő többségében a hivatalban lévő településvezetők győzelmét hozta. Példaként említhetjük, hogy Dióssi Csaba, Dunakeszi polgármestere és Juhász Béla, Sződliget polgármestere a negyedik ciklust kezdheti el október 1-jén a település élén. Hertel László, Szöd polgármestere 2001 óta vezeti a község önkormányzatát, akinek nem volt kihívója, mint ahogy Szokolya polgármesterének, Némethné Pintér Csillának sem. A háromszoros olimpiai bajnok Kammerer Zoltán a politikavilágában is sikeres, hiszen Göd polgármesterét – a 2023. májusi időközi választás után – június 9-én is óriási fölénnyel választották újra, pedig a Samsung működése miatt a kampányban országos politikai szereplők is demonstráltak az üzem előtt. Mi a választási győzelem sikerének titka? – kérdeztük a polgármesterektől.

Folytatás a 4. oldalon

Idén is nagy siker volt a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó



Mesés környezetben, gazdag összművészeti programmal hívták a kultúra szerelmeseit Nagymarosra a június 20. és 23. között megrendezett VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó szervezői, melyet a rendezvény fővédnöke, Rétvári Bence országgyűlési képviselő nyitott meg. A színházi és zenei produkciókon túl kreatív alkotói workshopok, sportprogramok, táncház, exkluzív vezetett gyárlátogatás, szépségműhely és természetjáró kenutúrák is várták az érdeklődőket. A legkisebbeknek kinyitott a VÉNégy Ovi, hangszersimogató, kézműves foglalkozások, valamint bábszínházi előadások tették teljessé az élményt.

Folytatás a 2. oldalon

Átvették megbízólevelüket a dunakeszi képviselő-testület tagjai



Az október 1-jén hivatalba lépő dunakeszi képviselő-testület tagjai

Június 21-én átvették megbízólevelüket az októberben megalakuló dunakeszi önkormányzati képviselő-testület tagjai, miután a június 9-i választás eredménye jogerőre emelkedett. Péntek reggel 8 órakor a Városháza tanácstermében dr. Pál Lajos, a Helyi Választási Bizottság elnöke köszöntötte az újraválasztott Dióssi Csaba polgármestert, a városi önkormányzati képviselő-testület megválasztott tagjait és az öt nemzetiségi önkormányzat képviselőit.

Dr. Pál Lajos köszöntő szavai után gratulált az újraválasztott polgármesternek, az önkormányzati képviselő-testület tagjainak és a nemzetiségi önkormányzati képviselőknek a június 9-i választáson elért sikerükhöz. Mint fogalmazott jelentős részvételrel megtartott választáson elért eredményükkel legitim és erős támogatással kezdhetik el képviselői tevékenységüket, melyhez sok sikert kívánt.

Folytatás a 3. oldalon

Lemondott Temesvári István, a VSD elnöke

Temesvári István, a Városi Sportegyesület Dunakeszi elnöke, 11 év szolgálat után bejelentette lemondását. Az elnöki pozíciót Lindner Ádám, az egyesület alelnöke veszi át.



Temesvári István 11 évig vezette Pest vármegye legnagyobb sportegyesületét, a VSD-t

Az új elnök, Lindner Ádám, válogatott asztaliteniszezőként és asztalitenisz szövetség elnökségi tagjaként (2023-ig) szerzett tapasztalatokat. 2016 óta töltötte be a VSD asztalitenisz szakosztályvezetői pozícióját. 2022 májusa óta alelnökként és szakmai vezetőként segítette az egyesület munkáját. Jelenleg a válogatott vezetőedzője és az ő irányítása alatt jutott ki a magyar válogatott vegyespáros csapat a 2024-es párizsi olimpiára.

Folytatás a 8. oldalon



Lucz Anna újabb két Európa-bajnoki címmel gyarapította éremkollekcióját

A magyar sportolók remekül szerepeltek a szegedi Maty-éri kajak-kenu versenypályán rendezett Európa-bajnokságon. Az „aranytermésből” két nagyszerű győzelemmel vette ki részét Lucz Anna is, akinek Dunakeszin, a Rasztotzky János elnöke-vezetőedző irányításával működő Dunakeszi Kajak Clubban kezdődött sportpályafutása.

Folytatás az 5. oldalon

A közösségépítő és zsinagógamentő elnök

A holokauszt 80. évfordulója alkalmából a múlttól, a jelenről és a jövőről is beszélgettünk Turai Jánossal, a Váci Zsidó Hitközség Raoul Wallenberg-díjas közösségépítő és zsinagógamentő elnökével.

– Vác a 19. században és a 20. század elején egy jó keresztmetszetet adott arról, hogy a zsidóság milyen nagyban hozzájárult az egész ország és az egyes városok fejlődéséhez. Aztán a vézskorszakban és a holokauszt idején az itt élt izraelita emberek 97 százaléka elpusztult, megszűnt a hitélet, megszűnt minden vonatkozásban a zsidó élet, szinte írmagja sem maradt. Akik megmaradtak, visszajöttek, ezután egyéni sorstervek szerint igyekeztek továbbra is túlélni, megerősíteni az egzisztenciájukat, sajnos nem voltak képesek egy újabb

hitközséget alapítani. Tehát a holokauszt nem pusztán abban a borzalmas történelmi időszakban gyilkolt, hanem a jövőre nézve is pusztított, úgy tűnt, hogy örökre elment a zsidó élet Vácról – emlékeztetett Turai János.

– *Am végül a zsidó közösség örökségének egy részét azért sikerült megmenteni kultúrkincsésként, így lehetünk itt az 1864-ben elkészült, a múlt században pusztulásra ítélt, de az utóbbi évtizedekben csodálatosan felújított neológ zsinagógában, amelynek megmaradása, restaurá-*



Turai János

lása az Ön nevéhez fűződik. Kérem, vázolja ennek a máig tartó küzdelemnek a történetét, no meg ejtsünk szót a személyes indítatásáról is ezzel kapcsolatban!

Folytatás a 8. oldalon

Idén is nagy siker volt a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó

Folytatás a címlapról

- A tizenegyedik VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó Vác után immár negyedik alkalommal Nagymaros gyönyörű természeti környezetében fogadja a fesztiválozókat – mondta megnyitó beszédében Rétvári Bence, aki szerint a VÉNégy Fesztivál egyetlen olyan különleges fesztivál, melyen négy ország kultúrája mutatkozik be.

- A fesztiválon a vendéglátó magyarok mellett a szlovák, a cseh és a lengyel színészek is bemutatkoznak előadásaikkal, de más művészetek képviselői, mint például a zenészek is színpadra lépnek, mint ahogy a fesztiválozók megismerhetik a VÉNégy országok gasztronómiáját is – mondta a rendezvény fővédnöke, aki szerint Nagymaroson a legnagyobb, a legtöbb embert vonzó esemény a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozó.

A térség KNDP-s országgyűlési képviselője célként fogalmazta



Óriási sikere volt a brit együttesnek

használnak. Négy éve az intézkedések száma 335 volt; 2021-ben ez a szám 162-re csökkent, majd 2022-ben 199-re emelkedett.

Rétvári Bence befejezésül köszönetet mondott Heinczinger Balázs polgármesternek, hogy Nagymaros befogadta a feszt

got adott Nagymarosnak, amit a hetekben ünnepeltek meg látványos programokkal. A jeles évforduló tiszteletére megszületett Nagymaros dala is, és film is készült, amit a napokban mutatnak be.

Köszönetet mondott Rétvári Bence országgyűlési képviselőnek és a fesztivál rendezőjének, Kis Domonkos Márknak, akik négy évvel ezelőtt megtisztelték bizalmukkal Nagymarost, és felkérték, hogy a fesztivál házigazdájaként adjon otthon a nemzetközi rendezvénynek, amit mind a mai napig örömmel vállalnak.

Heinczinger Balázs reményét fejezte ki, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is nagy sikere lesz a VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozónak. „Érezteék jól magukat, Isten hozott mindenkit Nagymaroson” – hangzottak a polgármester szavai.

Kis Domonkos Márk fesztivál-igazgató immár tizenegyedik alkalommal köszöntötte a fesztivál résztvevőit, a szépszájú közönséget, aki tartalmas kikapcsolódást, jó szórakozást kívánt a résztvevőknek, és azt kérte, vigyék a híret, hogy elindult 11. alkalommal is a VÉNégy Fesztivál rengeteg koncerttel, színházi előadással és napközbeni programokkal. „Jó érzéssel, boldogsággal vegyék birtokba a fesztivált, hirdessétek híret, hogy elindult, érezteék jól magukat!” – fogalmazott a fesztivál-igazgató.

A nagy sikerű XI. VÉNégy Fesztivál és Színházi Találkozón négy nap alatt a számos érdekes, izgalmas produkció és előadás mellett 12 színházi előadással és több mint 60 zenei programmal várták a közönséget a szervezők.

VETÉSI IMRE
FOTÓ: SZABÓ CSABA
ÉS HEIM DÁNIEL



Heinczinger Balázs, Nagymaros polgármestere, Rétvári Bence országgyűlési képviselő, a rendezvény fővédnöke, és Kis Domonkos Márk fesztivál-igazgató

meg, hogy a Dunakanyar minél több fesztiválnak adjon otthont.

Kiemelte a kultúra, a művészetek sokszínűségét, gazdagságát, amely újabb célok megvalósítására, kreatív megoldásokra inspirálja a résztvevőket és a szervezőket egyaránt.

A koncertek, színházi előadások mellett a környezet kiváló lehetőséget kínál a szabadterei programokra, a természetjárásra. A fesztivál helyszíne a Duna mellett, a Börzsöny lábánál, gyönyörű természeti környezetben van. Lenyűgöző a táj szépsége, amely a kulturális programok mellett különleges élménnyel ajándékozza meg a fesztiválozókat.

Rétvári Bence kiemelte: kezdetek óta a fesztivál legfontosabb mondanivalója, hogy a kultúra összeköt bennünket, hogy a Közép-európai országok minél jobban megtalálják a közös hangot, mert annál inkább látjuk, hogy mennyire hasonló a gondolkodásunk, és éppen ezért mennyire

Rétvári Bence: Bevált az iskolaőri program

Évről évre egyre több iskola vesz részt az iskolaőri programban, ami bizonyítja, hogy jó döntés volt annak bevezetése 2020-ban – mondta Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára a budapesti sajtótájékoztatón.

Rétvári Bence elmondta: a most záruló tanévben 738 iskolaőr teljesített szolgálatot, amely mintegy másfélszeres növekedés a 2020-as 504 főhöz képest. Az előző tanévben 230 esetben kellett intézkedniük az iskolaőröknek; testi kényszert 36, bilincset négy alkalommal használtak. Vegyi eszközt háromszor, rendőrbot egyszer alkalmaztak. Négy éve az intézkedések száma 335 volt; 2021-ben ez a szám 162-re csökkent, majd 2022-ben 199-re emelkedett.

Az államtitkár kifejtette: az intézkedések számának csökkenése jelzi, hogy az idő előrehaladtával az iskolaőrök jelenléte is elrettentő hatású. A közfeladatot ellátó személyeknek minősülő iskolaőrök feladata a tanévben a rend fenntartása. Az elmúlt években legtöbbször garázdaság, testi sértés miatt kellett közbelépniük, de intézkedtek kábítószerrel való visszaélés vagy vagyon elleni bűncselekmények esetében is. Feladatuk kiterjed arra,



Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára

hogy megakadályozzák a szűró- vagy vágóeszközök, pirotechnikai eszközök bevitelét az intézményekbe – ismertette Rétvári Bence.

Közölte: az iskolaőrök a rendészeti fellépés mellett más élethelyzetekben is segítséget nyújtottak. Az államtitkár példaként hozta fel, hogy az egyik kazincbarcikai általános iskolában az iskolaőr nyújtott egészségügyi elsősegélyt egy epilepsziás ro-

ham után az egyik tanárnak. Rétvári Bence elmondta: az iskolaőri program segít abban, hogy mind a pedagógusok, mind a diákok nagyobb biztonságban érezzék magukat az iskolákban. Ott, ahol már jelen vannak, a diákok sokkal fegyelmezettebbek és szabálykövetők – jelentette ki az államtitkár, és köszönetet mondott minden szolgálatot teljesítő iskolaőrnek.

MTI

Korszerűsítik az acai orvosi rendelőt

Felújítják az orvosi rendelőt a Pest vármegyei Acsán, a beruházás a kivitelezési szakaszához érkezett – tájékoztatta a község polgármestere az MTI-t.

Zemen Mária Szilvia (független) közölte: a Komplex egészségügyi alapellátás-fejlesztés Acsa községben című projekt célja az épület energetikai korszerűsítése és komplex akadálymentesítése.

Az orvosi rendelő külső-belső felújítása során részlegesen újakra cserélik a nyílászárókat, külsőleg hőszigetelést végeznek az épületen, szigetelik a padlást és a pincefödémeket, továbbá napelemes rendszert telepítenek.

A felnőtt- és gyermekházi orvosi, valamint a védőnői ellátásnak otthont adó ingatlan a felújítással „BB” energetikai kategóriába kerül, az épület energiaigénye így csaknem nulla lesz.

A belső terekben a fogyatékosokkal élők ellátásához szükséges infrastruktúra jön létre, akadálymentes mosdók létesülnek, a hallássérültek zavartalan kommunikációját úgynevezett mobil indukciós hurokerősítő segíti. Eze-

ken túl új, szűrővizsgálatokat biztosító eszközöket is vásárolnak.

A 287 millió forint összköltségű projekt a Széchenyi Terv Plusz program Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívása keretében valósul meg, 100 százalékos támogatással, az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a magyar költségvetés társfinanszírozásában. A beruházás várhatóan jövő márciusban fejeződik be.

Inkubátorház kialakítása Dunakeszin

Dunakeszi város a projekt keretében kialakításra kerülő inkubátorházzal segítséget kíván nyújtani a helyi induló vállalkozások számára a piaci környezetben történő érvényesüléshez és a folyamatos fejlődéshez. A projekt a Széchenyi Terv Plusz Program keretében kerül megvalósításra 400 millió Ft vissza nem térítendő támogatás segítségével az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásában.

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. 2022.05.16-án támogatási kérelmet nyújtott be a Széchenyi Terv Plusz keretében meghirdetett TOP_PLUSZ-1.1.1-21 azonosító számú, „Helyi gazdaságfejlesztés” című felhívásra, ami pozitív támogatói döntésben részesült.

A projekt keretében megvalósuló fejlesztés célja, hogy a jelentős fejlődési potenciállal rendelkező vállalkozások általános üzleti-szakmai támogatását és magas hozzáadott értékű szolgáltatások nyújtását lehetővé tevő inkubátorház jöjjön létre, mely biztosítja a termeléshez és a szolgáltatásnyújtáshoz szükséges nélkülözhetetlen feltételeket és segíti a mikro-, kis- és középvállalkozásokat piaci életútjuk kezdeti szakaszában.

A fejlesztés a Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. – mint Kedvezményezett – tulajdonában lévő – természetben a 2120 Dunakeszi, Repülőtéri utca 5-17., hrsz.: 2955/145 cím alatt lévő – barnamezős ingatlanon elhelyezkedő egykori Sweet

Point édességyár részleges átalakítását és felújítását foglalja magában. Az inkubátorház kialakítása a főépület irodaszárnyának és az ahhoz kapcsolódó csarnoképületnek a felújításával valósul meg. A projekt keretében az inkubátorház működtetéséhez szükséges eszközbeszerzés is tervezett.

A beruházásnak köszönhetően várhatóan növekszik a piacon hosszú távon működő vállalkozások száma, melynek eredményeképpen nő a foglalkoztatottság és erősödik a helyi gazdaság.

A kivitelezési munkálatok megkezdődtek, a projekt megvalósítása várhatóan 2024.12.01-jén fejeződik be.



Átvették megbízólevelüket a dunakeszi képviselő-testület tagjai

Folytatás a címlapról

A Helyi Választási Bizottság elnöke bejelentette, hogy az önkormányzati választás – a dunakeszi hagyományokhoz híven – demokratikus és kultu-

tikus keretek között tudtuk tartani ezt a választási folyamatot – ismertette dr. Pál Lajos, aki köszönetet mondott a közel két hónapos szakmai munkáért a választási bizottság tagjainak, a választási iroda mun-

ság elnöke fontosnak tartotta kiemelni, hogy a választási bizottság tagjai kizárólag a szakmai, törvényességi szempontokat betartva végezték tevékenységüket.

Külön köszönetet mondott a szavazatszámoló bizottságok tagjainak, akik – mint fogalmazott – „hihetetlenül sokat dolgoznak ilyenkor, késő éjszaka nyúlán számolják a szavazatokat, és nem utolsó sorban ők azok, akik ott helyben gondoskodnak arról, hogy a választás törvényesen és rendben zajlott.”

Dr. Pál Lajos a rövid köszöntő beszéde után elsőként a választáson közel 60 százalékos eredménnyel győztes Dióssi Csaba polgármesternek adta át a megbízólevelet, aki október 1-jével kezdődően a negyedik polgármesteri ciklusát kezdi el a város élén.

Ezt követően az egyéni választókerületben győztes önkormányzati képviselők vehették át a megbízólevelüket. Név sze-



A dunakeszi képviselő-testület tagjai és a városban működő öt nemzetiség képviselői



Dr. Pál Lajos, a helyi választási bizottság elnöke adta át a megbízólevelet az újra választott Dióssi Csaba polgármesternek

rált volt. „A választási bizottságnak viszonylag kevés dolga volt a kifogások és a panaszok elbírálása kapcsán. Egy esetet leszámítva teljesen a demokra-

katársainak, a választási iroda tevékenységét irányító dr. Spiegelhalter Renáta jegyzőnek.

A Helyi Választási Bizott-

rint: Csoma Attila, Juhos Márton, Seltenreich József, Szabó József, Nyíri Márton, Hircz Tamás, Benkő Tamás (nem tudott jelen lenni), Pethő Krisztián, Sipos Dávid, Juhász Ádám. Kompenzációs listán mandátumhoz jutott: Bilinszky Ferenc, Tonzor Péter, Gulyás Márta és Cseresznyés Csilla.

A június 9-i választás eredményeként öt nemzetiségi önkormányzat alakulhat meg a városban, melynek jelen lévő tagjai személyesen vehették át a megbízólevelüket.

Német nemzetiségi képv-

selők: Tóth Tamás, Majer Tamás, Pethő Krisztián, Salamon Zolt, Várkonyi Kurszán.

Bolgár nemzetiségi képviselők: Jordanov Zoltán, Kirov Gábor, Schmidt Péterné.

Ukrán nemzetiségi képviselők: Mecsei Mona, Ignác Viktória, Paksa Eleonóra

Roma nemzetiségi képviselők: Nyári Bianka, Nyári Szabina Barbara, Bakos Anita.

Lengyel nemzetiségi képviselők: Kocsis Dániel Attila, Szabó Balázs, Téglás-Papp Richárd

A képviselői megbízólevelek átadása után a régi-új polgár-

mester, Dióssi Csaba gratulált a képviselői mandátumot elnyert hölgyeknek és uraknak.

- A választási törvény előírásainak megfelelően a korábbi választásoktól eltérően a június 9-én megválasztott polgármester és az új képviselő-testület mandátuma október 1-jével veszi kezdetét. Ezért majd október elején ünnepélyes keretek között teszünk esküt – mondta a regnáló polgármester, aki mindenkinek eredményes munkát kívánt.

(VETÉSI)

FOTÓ: KOVÁCS ZSOLT

Kezdődhet a helyi közvilágítás korszerűsítése

Tuzson Bence: Térségünk településein mindenhol fejlesztések vannak folyamatban

Sikeresen zárult az idei laptoposztás, és ennek köszönhetően a nyári szünidő kezdetéig csaknem kétszáz ezer notebook került a tanulókhöz, a program pedig a 2024-2025-ös tanévben is folytatódik – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere, aki beszélt arról is, hogy a körzetünkhöz tartozó Csomád számára megszerzett forrásoknak köszönhetően tovább fejlődhet a közösség, folyamatban van ugyanis a belterületi csapadékvíz-elvezetés korszerűsítése és hamarosan megkezdődhet a közvilágítás fejlesztése is. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar egy nemrég meghozott döntés nyomán A Szent Korona országa című történelmi oratórium augusztus 20-i bemutatására kapta meg a szükséges támogatást. Mint mondta, „az elmúlt időszakban elért eredményeink is szemléletesen igazolják, hogy térségünk valóban hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő régiója, mi pedig továbbra is következetesen azon dolgozunk, hogy ezt a kiemelt helyünket hosszú távon is megőrizzük az ország élvonalában”.



Tuzson Bence: "Európában egyedülálló családi adókedvezménnyel segítjük a szülőket, és megerősítjük a magyar családokat"

A lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere elmondta, hogy „nemrég sikerült újabb támogatást szereznünk Csomádnak, így örömmel jelenthetem be, hogy hamarosan megkezdődhet a közvilágítás korszerűsítésére a településen, időközben pedig a tervek szerint halad a belterületi

csapadékvíz-elvezetés korszerűsítése is, ami várhatóan júniusban már be is fejeződik”. Hangsúlyozta azt is, hogy a csapadékvíz-elvezetés korszerűsítésének kivitelezője a lakossági igények figyelembe vételével igyekszik mindenhol az érintett ingatlan tulajdonosok egyéni igényeivel összhangban elvégezni a munkát.

A képviselő úgy fogalmazott, hogy a korábban elvégzett vagy

megkezdett helyi beruházásokkal együtt a közvilágítás korszerűsítésének külön jelentősége van, hiszen ez egyszerre szolgálja a közlekedés biztonságát, de ugyanakkor a közbiztonságot is. Mint mondta, térségünk településein mindenhol fejlesztések vannak folyamatban.

Tuzson Bence hangsúlyozta azt is, hogy a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar A Szent Koro-

na országa című történelmi oratórium augusztus 20-i bemutatására nyerte el pályázati forrásokból a szükséges támogatást, ami Kaszás Géza, Gulya Róbert és Varga Tibor több éves munkájának gyümölcse. A produkcióban a szolisták mellett mintegy hatvan tagú szimfonikus zenekar vesz részt, és kétszáz fős vegyes- és gyermekkar lép színpadra.

A Dunakeszi Alsó Fejlesztésért Kulturális Egyesület a Leclsőfőzőverseny megszervezése nyert el támogatást. Ez a rendezvény pedig segíti a helyi lakosok közösségi életének építését – folytatta a képviselő.

Tuzson Bence beszélt arról is, hogy „az elmúlt időszakban elért eredményeink is szemléletesen igazolják, hogy térségünk valóban hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő régiója, mi pedig továbbra is következetesen azon dolgozunk, hogy ezt a kiemelt helyünket hosszú távon is megőrizzük, megszilárdítsuk az ország élvonalában. Évek óta folyamatosan azért dolgozom, hogy szebbé, jobbá és biztonságosabbá tegyük az itt élő emberek életét, az eddig elért eredmé-



Miniszteri nyilatkozat a sajtó képviselőinek

nyeink pedig magukért beszélnek. Én ezt a munkát folytatom a továbbiakban is!”

Kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence úgy fogalmazott, hogy a magyar kormány a legnehezebb időszakban is fenntartja az összetett családtámogatási rendszert. Részletezte azt is, hogy „mi elhatároztuk, hogy otthonteremtési támogatással,

intézményi beruházásokkal, továbbá Európában egyedülálló családi adókedvezménnyel segítjük a szülőket, és megerősítjük a magyar családokat” – nyilatkozta lapunknak Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA
FOTÓ: LIGETI EDINA



A nyári szünidő kezdetéig csaknem kétszáz ezer notebook került a tanulókhöz

Dióssi Csaba: „Legnagyobb értéknek azt tartom, hogy igazi közösség jött létre Dunakeszin”

Dunakeszin Dióssi Csaba október 1-jén a negyedik polgármesteri ciklusát kezdheti el a főlényes, közel 60 százalékos választási eredménnyel elért győzelmének köszönhetően, akinek a csapatában induló képviselőjelöltek a tíz egyéni választókerület közül kilencben győztek. A választópolgárok felhatalmazásának köszönhetően a régi-új polgármester kétharmados többséggel vezetheti a várost újabb öt esztendőn át.

- Mi az újabb választási győzelem sikerének a titka? – kérdeztük Dióssi Csaba polgármestertől.

- Számomra alapvetés a folyamatos és konstruktív párbeszéd a lakossággal, a közös gondolkodás, a többség igényeit kiszolgáló célok kijelölése, és azok hatékony és gazdaságos megvalósítása. 2010 óta a város élén mindvégig ebben a szellemben vezettem az önkormányzatot, így dolgoztunk együtt a városi intézményekkel. Mindennapi tevékenységünkben kiemelt helyet foglal a város érdekeinek szem előtt tartása, a párbeszédre épülő együttműködés a mindenkori képviselő-testülettel, a lakossági szempontok maximális figyelembe vétele, a korrekt szakmai kapcsolat fenntartása a kormányzati szereplőkkel és a város országgyűlési képviselőjével.

- Dunakeszit – különösen az utóbbi években – a látványos fejlődés jellemzi, országos szinten is kiemelkedő beruházások sokasága valósult meg a közel ötvenezres városban. Az eredmények azt mutatják, hogy a sikeres vezető mellett egy kiváló csapat áll. A jövőben is a jól bevált szakmai struktúrára számít kívánja vezetni a várost?

- 2010 óta a közös összefogásra koncentrálna, a pártpo-



Dióssi Csaba polgármester

litizálás mellőzésével működik az önkormányzat képviselő-testülete, amit együttműködési megállapodás formájában mindannyian aláírtunk. Bízom benne, hogy az október 1-jén hivatalba lépő új képviselő-testület valamennyi tagja is ebben a szellemben dolgozik majd a városért. Abban is bízom, hogy mindenki saját tehetségével, szorgalmával, munkájával, ötleteivel Dunakeszi javát szolgálja majd, amihez minden szervezeti és gazdasági háttér biztosított.

- Az október elsején kezdődő új önkormányzati ciklusban mi a legfőbb célkitűzése az önkormányzatnak, polgármesterként milyen célok megvalósítására fókuszál?

- Az elmúlt három önkormányzati ciklusban, 2010 óta tudatosan szervezett munkával sikerült bepótolni a város korábbi elmaradásait, a fejlesztésekkel, beruházásokkal utolértük magunkat, teljesültek a lakossági elvárások. Az egykori alvóvárosból egy pezsgő, gazdag kulturális és sportélettel büszkélkedő Dunakeszin élhetünk. Közös összefogással és munkával sikerült elérnünk, hogy igazi közösség jött létre a városban. Ezt tartom a legnagyobb értéknek, amit a jövőben is szeretnénk megőrizni. Emellett a következő ciklusban előtérbe kerülnek olyan igények megoldása, melyekre eddig nem volt energiánk. Kiemelt feladatként kezeljük a közlekedés „finomítását”, a közterületeink gondozását, a zöldkörnyezet bővítését, az intézményeink magas színvonalú működtetését, az új lehetőségek feltárását, hogy csak néhányat említsek. Jó érzéssel mondhatom, hogy a legnagyobb fejlesztések már elkészültek, de ezzel együtt lesz még egy-két látványos beruházás. Úgyis mondhatnám, hogy most az „aprómunka” jön, ami bár sokszor nem annyira látványos, de nagyon fontos ahhoz, hogy mindannyian minőségi életet élhessünk Dunakeszin.

VETÉSI IMRE

Juhász Béla: „Sződliget célja, hogy olyan hely legyen, ahol jó élni!”

„Hazánkban példa nélküli módon, negyedik alkalommal választották meg a Tiszta Forrás Egyesület minden jelöltjét önkormányzati képviselőnek. Talán Csömörön van még hasonló helyzet, de mivel ott már nem kislistás a választási rendszer, kompenzációs listáról bekerült más civilszervezetből is jelölt. Vegytiszta módon csak Sződligeten nyertünk 100%-os arányban!” – mondta Juhász Béla, Sződliget Nagyközség polgármestere.

„Polgármesterként ezen a településen még soha, senki nem töltötte be ezt az állást ilyen hosszú ideig. Igen, állást írtam és nem hivatást. Felfogásom szerint ez egy olyan munkahely, ahol a választók a főnökök és ők döntenek el, hogy állásban maradhat-e a jelölt, vagy kiadják az útját.

Pedig én mindig határozottan képviselem értékrendemet, vállaltan ellenzéki vagyok, sőt DK színeiben jutottam be a Pest Vármegyei Közgyűlésbe képviselőként.

Meggyőződésem, hogy 10.000 fő alatti településen nincs helye a pártpolitikanak, hiszen itt mindenki ismer mindenkit, de a Köz-



Juhász Béla polgármester

gyűlésben kitűzött céljaim vannak.

El akarom érni, hogy Sződliget és Vác ne csak a Samsung károsanyag kibocsátásából ré-

szesüljenek, hanem a kompenzációból is.

Képviselni fogom azt az álláspontot, hogy az akkugyár iparüzési adójából ne propagandát közlő kormányközeli álcivil szervezetek részesüljenek, hanem olyan valódi civilek, akik tesznek a közjóért.

Sződliget pedig megtelt. Új betelepülőket fogadni nem tudunk. Az intézményrendszerünk erre a lakosságszámra optimalizált, ezért a menynyiségi fejlesztések után, most minőségi fejlesztések lesznek a következő 5 évben.

Sződliget célja, hogy olyan hely legyen, ahol jó élni!” – jelentette ki Juhász Béla polgármester.

Némethné Pintér Csilla, Szokolya polgármestere: „Nincs titkom, ez egy szolgálat!”

„Ez lesz a harmadik ciklusom, mondhatnám azt is, hogy könnyű helyzetben voltam, hiszen egyetlen indulóként nem volt küzdelmes választási időszakom. Persze mind tudjuk, hogy ez nem pottyán az ember ölébe, azért, hogy egy ilyen helyzet kialakuljon sokat kell dolgozni, el kell érni azt, hogy a településen élők többsége elégedett legyen.

Már a választásokat megelőzően is sokan mondták, hogy jaj, neked nincs min aggódnod, szeretünk és elismerjük, amit teszel Szokolyáért. Erre mindig azt mondtam, hogy sosem lehet tudni, emiatt akkor lehet megnyugodni, ha már lejárt az ajánlóívek leadási határideje. Kétezer embernek nem lehet megfelelni, mindig lesz pár olyan, akinek valamiért nem lesz az ember jó. Én nagyon sokat dolgozom, de ez azért van, mert igyekszem a legjobb tudásom szerint mindent megtenni a település fejlesztése érdekében. Sokat várok el magamtól is és a kollegáimat is



Némethné Pintér Csilla polgármester

arra kérem, hogy ezt a szemléletet képviseljék a munkavégzésük során, szerintem ezt

csak így lehet. Nincs titkom, ez egy szolgálat.

Szerencsés helyzetben vagyok, hiszen szeretem a települést, ahol élek és örömmel tölt el minden fejlesztés, előrelépés. Minden esetben figyelünk arra, hogy amit építünk, az ne csak új legyen, számunkra fontos a minőség, igényesség és az is, hogy amit építünk, az odaillő legyen. Azért dolgozom, hogy Szokolya egy fejlődő, kedves település legyen, hogy az emberek szeressenek itt élni” – összegezte a választási győzelmének sikerét Némethné Pintér Csilla, Szokolya polgármestere.

Újra miénk a Duna-parti szabadstrand!



Az elvonuló dunai árhullám után a megtisztított területet újra birtokba vették a természet kedvelői, a sétálók és a napimádók!

Az árvíznek lassan nyoma sincs, végéhez közeledik a Duna-part tisztítása. A szabadstrandon és a büfék előtt a gyöngykavics burkolat már teljesen új, a kerékpárút érintett szakaszait szinte elsőként tisztították le a Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. munkatársai, a kiskajátótér is fertőtlenítték, a három büféből egy már nyitva, így a dunakesziek visszafoglalták a

partot. Napozó fiatalok, vidáman játszó gyerekek, „strandkajak”, finom illatok, zsidongás tölti be a meleg napokon a dunakeszi szabadstrandot és környékét.

A fürdőzésre viszont egyelőre az ország egész területén hatósági tiltás van érvényben a nagy vízmennyiséggel érkezett vastag iszapréteg miatt. Dunakeszi Város Önkormányzata arra kéri a lakosságot, az egészség és biztonság érdekében tartsa be az érvényben lévő előírást.

SZEREDI HELGA
FOTÓ: KESZIPRESS



Lucz Anna újabb két Európa-bajnoki címmel gyarapította éremkollekcióját



Az Európa-bajnok páros: Kiss Blanka és Lucz Anna

Ami már az újpesti színekben versenyző Anna a K-1 200 méteres spirtszámban imponáló fölényrel nyerte az első aranyérmet. Mint a nemzetisport.hu írja „sprint-számban nem jellemző, hogy valaki fél hajót ver az ellenfeleire, neki viszont nem okozott gondot. 'Húha, az tényleg sok...' – lepődött meg a futam után az egész évben az öt-

százastávrá készülő Lucz, aki versenyzés közben csak magára figyelt, így fogalma sem volt, milyen fölényesen lett Európa-bajnok.”

Lucz Anna a K-1 200 méteren elért diadalt párosban újabb győzelemmel koronázta meg, aki K-2 200 méteren világ-és Európa-bajnok társával, Kiss Blankával újabb Európa-bajnokságot nyert. **MTI/KOVÁCS TAMÁS**

Pongrácz Bence is indulhat a párizsi olimpián!

A Nemzetközi Judo Szövetség közölte a kétéves kvalifikációs sorozat végeredményét, s erről levélben tájékoztatta a honi szövetséget és a Magyar Olimpiai Bizottságot. A szakadkártyák kiosztásánál a magyaroknak is jutott egy, amely valójában kettőt ér: csapatban is szerepelhetünk a párizsi olimpián.



Pongrácz Bence

az IJF a sorozat lezárultával kiosztotta a rendelkezésre álló szabadkártyákat is, Magyarország pedig a szerencsések közé került, no persze nem alaptalanul. A párizsi torna csapatversenyének kiírásakor tizennyolcban határozták meg a résztvevő országok számát, a kvalifikációs rendszerben azonban csak tizenhét biztosította be a helyét. A rangsor tizennyolcadik pozíciójában zárt a magyar csapat, amely ezért kapott egy plusz kvótát, így – a sportág hazai történetében először – részt vehet az ötkarikás csapatversenyben.

Ez a plusz kvóta az Európa-bajnoki bronzérmes Pongrácz Bencének (VS Dunakeszi) jutott, aki nemcsak csapatban léphet majd tatamira Párizsban, hanem részt vehet a 66 kilogrammosok egyéni küzdelmeiben is. Tehát a plusz egy kvóta a valóságban kettőt ér...

Amint arról már korábban többször beszámolt a judoinfo.hu, a sorozatban öt versenyző vívta ki az indulás jogát Párizsba: Tóth Krisztián (90 kg, MTK Budapest), Pupp Réka (52 kg, Atomerőmű SE), Ózbas Szofi (63 kg, BHSE) és Gercsák Szabina (70 kg, Atomerőmű SE) direkt kvótával, Ungvári Attila (81 kg, Budaörsi SC) pedig kontinentális kvótával lehet az ötkarikás játékok résztvevője.

Nagy András, a Magyar Judo Szövetség főtitkára elmondta:

Közös meccsnézés Dunakeszi főterén

Dunakeszin immár a harmadik Európa-bajnokság mérkőzésein drukkolhatnak együtt a szurkolók a magyar labdarúgó-válogatottnak és a kontinensviadalon pályára lépő együtteseknek. Közös meccsnézésre először 2016-ban hívták a labdarúgás szerelmeseit a város IV. Béla király főterén kialakított színvonalas szurkolói zónába. A következő Eb-t a Duna-parti fák hús árnyékát adó fái alatt szurkolhatták végig a nézők, akik – a dunai áradás miatt - idén ismét a főtéren felállított hatalmas sátor alatt izgulhatják végig a látványos mérkőzéseket.



Dunakeszi lelkes futball rajongói egy emberként drukkoltak a magyar válogatottnak

A magyar válogatott első, Svájc elleni Eb-mérkőzésén telt ház volt a főtéri szurkolói zónában. A fájó vereség ellenére óriási volt az érdeklődés a következő, Németország elleni összecsapás iránt is, ezért sokak számára csak állóhely maradt. Mindkét találkón fantasztikus volt a hangulat, a nemzeti lobogókba „öltözött” dunakesziek hatalmas elánnal drukkoltak Marco Rossi csapatának. Leírhatatlan örömmel skandálták Varga Barnabás nevét a Svájc elleni találkozón elért gólja után, de ugyanilyen reménykedéssel nézték Szoboszlai Dominik szabadrugását, melyet a világ egyik legjobb kapusa, a németek hálóőre, Manuel Neuer csak óriási bravúrral tudott hátrítani... Az érzelmi hullámvásút mélypontja volt, amikor a magyar kapu előtt Willi Orbánt Göndugan „földre vitte”, mellyel utat nyitott Musiala előtt, aki megszerezte a németek vezető gólját.

A második Eb mérkőzésünket is kétféle vereséggel zártuk, ám a szurkolói sátorban jól érzékelhető volt, hogy a dunakesziek továbbra is bíznak a magyar válogatottban, akik ott voltak a Skócia elleni mérkőzésen is, hogy buzdításukkal győzelemre segítsék nemzeti tizenegyünket, amelynek csak így lenne esélye továbbjutni a csoportkörből.

– Én is nagyon bízom a fiúkban, akik mellett Dunakeszi futballszerető közönsége egy emberként sorakozik fel – nyilatkozta a Dunakanyar Régió Sáros Dávid alpolgármestere. A Dunakeszi Programiroda vezetője jó érzéssel mondta, hogy a városban élő szurkolók örömmel jönnek a főtéri szurkolói zónába.

– Igyekeztünk minden feltételt biztosítani a kulturált szurkoláshoz. A nagy meleg ellenére kellemes az atmoszféra a sátor alatt, mindenkinek jót tesz a nyári szellő fuvallata, a vendéglátó egységek hűsítő italválasztéka. De arról sem feledkezhetünk meg, hogy – leginkább a fiatalok nagy öröme – látványos dekázó versenyt és kvízt szervezett a Dunakeszi Odatszi Egyesület – mondta nagy elismeréssel Sáros Dávid, aki örömmel mutatta meg azt a fotót, melyet egy édesanya továbbított neki, melyet a fia készített a németek elleni találkozó előtt Stuttgartban, aki Dunakeszi Odatszi feliratú pólóban szurkolt Gulácsi Péternek.

– Ezt a fantasztikus szeretetet, ezt a rajongást érezzük mi is itt a közös meccsnézés közben. Együtt csodákra vagyunk képesek! – mondta Sáros Dávid alpolgármester, aki hozzátette: „Hajrá Magyarország! Hajrá Dunakeszi!”

S a remélt és vágyott csoda a Skócia elleni idegtépő mér-

közésen a 100. percben megérkezett mindannyiunk nagy öröme, amikor a látványos akció végén Csoboth Kevin belőtte a magyar válogatott győztes gólját. A rajongás és a remény szigetévé változott a szurkolói zóna Dunakeszi főterén is, mint ahogy szerzte a magyarok lakta világon!

A csoportmérkőzés után Magyarország 3 ponttal végzett, és reménykedtünk, hogy a négy legjobb harmadik csapat egyikeként továbbjutunk az Európa-bajnokság legjobb 16 csapata közé.

Bízunk az újabb csodában, de szerda este rádöbentünk, hogy van olyan válogatott,

amelyik számára az aktuális győzelemnél fontosabb, hogy a legjobb 16 között a neki kedvező ellenfél ellen lépjen pályára.

Tudom, hogy nemcsak a portugálok meglepő veresége okozta a magyar válogatott búcsúját, Szoboszlaiék Svájc ellen mutatott enervált játéka is közrejátszott benne. Összegzésként még is azt mondhatjuk, hogy nemzeti tizenegyünk a németek és a skótok ellen mutatott játékaival a magyarok százezreinek szerzett maradandó szép élményt!

VETÉSI IMRE
FOTÓ: TÓTA KRISZTIÁN

DUNAKESZITENISZKLUB.HU Partnerünk NEXON

CSOPORTOS TENISZPROGRAM HÖLGYEKNEK

Minden hétfőn és szerdán:
9:00-10:00 *igény esetén más időpontokban is!*

Bejelentkezés - Bogó Tamás
06 70 945 0600

TENISZTÖKÖKET BIZTOSÍTUNK!

START JÚLIUS 1.

Jam Jazz Fesztivál

JÚLIUS 20-21.

IV. BÉLA KIRÁLY FŐTÉR

SZOMBAT 21.00
SÁRIK PÉTER TRIÓ ÉS FALUSI MARIANN

VASÁRNAP 20.00
PÉLY BARNA JAZZ BAND
vendég: Szulák Andrea
MÉG SOKAN MÁSKOR

RÉSZLETEK:
WWW.DUNAKESZI.HU

MOZDULJ, DUNAKESZI!

SZABADTÉRI EDZÉS
TATAREK REZSŐVEL

KATONADOMB
07.15. HÉTFŐ 18:30

A közösségépítő és zsinagógamentő elnök

Folytatás a címlapról

– Amikor 1962-ben a zsidó tanács eladta a rohamosan pusztuló, romosodó zsinagógát, ezzel beteljesedni látszott Vácott a zsidó emlékek felszámolása, hiszen a kis zsinagóga eltűnt a föld színéről, a temetőket is ebek harmincadjára hagyták. Állami, tanácsi tulajdonban ezt az épületet aztán teljesen megszegyenyítették, kifosztották, jellemző, hogy szinte egy kis helyi iparág alapult az értékes kövek szétlopására, feldarabolására, eladására mindenféle emléktáblák készítéséhez a totalitárius rendszer vezetőinek tiszteletére, ez is jól érzékelteti a kommunizmus abszurditását. A tetőzet három helyen is beszakadt, tüzesetek ugyancsak pusztították a falakat, egy csavargótanya, szinte menthetetlennek látszó rom lett az épület, végül olyan jogcímen bontatta volna le a hatalom, hogy nagyobb viharban átfújja a szél a meglazult cserepeket a szomszédban, a hitközség egykori polgári leányiskolája helyén létrehozott óvodába, veszélyeztetve a gyerekeket. Ebben a helyzetben beléptem a történetbe, köz-

beavatkoztam, azt gondolva, hogy márpedig én ezt a teljes eltűnést nem hagyhatom annyiban. Végül elkéséremében Göncz Árpád köztársasági elnökhöz fordultam, aki leállította a lebontást. Jómagam pedig saját családi örökségemet részánva megvásároltam a romokat. Együttal megszerveztem a hitközséget, amelyet kezdetben nem akartak felvenni a MAZSIHISZ-be, mondván, hogy mit akarunk mi a közösségbe apportálható romos hozzáadékkal, de végül mégiscsak felvettek. Aztán szintén saját forrásból finanszíroztam a feltárásokat, a teljes összeomlást akadályozó munkákat, miközben önön korábbi hanyagságukat elfelejtve a tanácstól folyamatosan büntetéssel fenyegettek, ha csak egy tetőfedő elem darabka áthullik a kerítés túloldalára. Párhuzamosan gondoskodtam a temetők körülkerítéséről is. Aztán jött a részleges kárpótlás, amiben nem lehetett visszakérni olyan vagyonelemet, amit időközben eladtak. Nekem ez az épület két hétig volt a nevemen, miután ajándékozással átadtam a hitközségnek. A pénzüben meg-

váltás persze központi kalapba került, még egy minimális irodai infrastruktúra kiépítésére sem jutott nekünk, a mai napig otthonról intézem az ügyeket. Csúpan azért csináltam és folytatam mindezt mind a mai napig, az a személyes indítátságom, hogy erdélyi dédszüleim templomépítők voltak vasgyárosként, a családhoz köthető a ma is álló temesvári zsinagóga felépítése, illetve további négy erdélyi zsinagóga építésében is országnrészről vállaltak támogatóként. Egy szó mint száz, semmit nem bántam meg, amit itt megmentettünk, azt talán már nem lehet kitorolni, megmarad memóriaként és a jövőben talán a hitélet is valamelyest tovább élénkülhet a falak között, noha az is öröm, hogy havonta egyszer istentiszteletet tarthatunk itt Róna Tamás országos főrabbi vezetésével, vannak tanító alkalmaink, sátoros ünnepekről való megemlékezéseink.

– **A napokban is dolgoztak itt szakemberek, mérnökök, felmérve a falak állapotát, tehát a jelek szerint küszöbön van a felújítás, állagmegóvás egy újabb állomása?**

– A falak vizesedését, a sa-

létrom károsításának a gócpontjait mérték be műszeres vizsgálattal, ami azt mutatta, hogy az úgynevezett kapillárisokon jön fölfelé a víz és a salétrom lerakódik. A falakat tehát meg kell fürni, beinjektálni a megfelelő anyaggal, a vakolatot két méter magasan le kell verni, aztán lélegző vakolattal kell szigetelni, ez az építészeti záloga annak, hogy az épület végleg megmeneküljön és tovább ne károsodjon ilyen lassú, alamuszi módon sem. Ezzel kiteljesedik az állagmegóvás, aminek keretében Rétvári Bence országgyűlési képviselő közbenjárásával korábban megvalósult a teljes tetőcserére a magyar állam támogatásának köszönhetően, és megoldódott az épület körüli csapadékvíz elvezetés is. Ugyanakkor a jövőre nézve tervezzük a mennyezeti stukkók újbóli felrakását is, egy csillagos égbolt illúzióját adta az a rész, erről megvannak a dokumentumok, amelyek alapján meg lehet majd valósítani a rekonstrukciót.

– **A hitközség rendre méltóságjeljes kegyeleti eseményt tart itt a váci gettó felszámolásának, a helyi és a régióból**



ide hozott zsidóság munkaszolgálatra, haláltáborokba hurcolásának évfordulójához kötődően. Az idei alkalmon több megemlékező díszvendég, elsősorban Surjányi Csaba, a HIT gyülekezete váci és miskolci közösségének vezető lelkésze arra is figyelmeztetett, hogy az egykori túlélők távoztával bizony elfakulhat a holokauszt emlékezete. Ön mit gondol erről?

– Az a veszély, hogy ha a tanúságtévő tapasztalók elmennek, akkor a holokauszt is csak történelem lesz, mint a mohácsi vész vagy akármi más az egész emberiség, a magyarság történetében. Tantárggyá válik esetleg, memoriter ismer-

retanyagga, ami már nem figyelmeztet annyira az ismétlődés rémséges lehetőségére. A folyamatosan keresztűzben lévő, szakadatlanul a létéért küzdő Izrael államából mindig meglesznek az emlékezősek, de ez kevés lehet az egész világ tekintetében, gondoljunk csak arra, hogy Európa egyre egyértelműbben elveszíti a zsidó-keresztény gyökereit. A társadalom most talán még fogékony a holokausztra emlékeztetésre, de sajnos egyre fogékonyabb ennek a népiirtásnak a tagadására is, tehát nekünk és az utánunk jövőeknek is nagy feladat ellene hatni az öngyilkos felejtésnek.

RIBÁRY ZOLTÁN

Változó programok a Fóti Városi Könyvtárban

2024. június 21-én Szabó T. Anna és Dragomán György volt a vendége a Fóti Városi Könyvtárnak. A könyvtár udvarán számos ember volt kíváncsi a házaspár beszélgetésére. A rendezvény végén Kaba Eszter, a könyvtár vezetője beszélt a vezetése óta történt változásokról.

Ahumorral ötvözött párbeszéd a NYÁR tematikája körül zajlott, s bele láthattunk a pár mindennapi életébe, irodalmi munkásságába. A 35 éve együtt lévő Anna és György a beszélgetés során olyant is megtudott egymásról, amit korábban nem tudtak. Mindketten Erdélyből települtek családjukkal Magyarországra, számos díjuk van, köztük a József Attila díj is. Anna elsősorban verseket ír, György regényeket. Mindkettőjük életének fontos része az írás, amit egymás mellett végeznek, sokat vannak egy légtérben, mégis jól működik közöttük minden. György találatan megjegyezte: „hasonlóan különbözünk”. Azt is megtudtuk, hogy amikor kikapcsolódásra van szükségük, Annának a gyerekek, Györgynek pedig a főzés jelenti ehhez a megoldást.

A kellemes beszélgetés után dedikálásra is lehetőség nyílt, és tartalmas beszélgetésekkel zárult az est.

Béres Magdi: Kaba Eszter 2023. január elseje óta a könyvtár vezetője, arra kértem meséljen az azóta történt változásokról.

Kaba Eszter: Az volt a célom, hogy minél több olvasó réteget szólítsunk meg, ezért a hagyományos könyvtári programok mellett, mint pl. az író-olvasó találkozók, újakat is megvalósítottunk. Felelevenítettük a havi kézműves foglalkozásokat, megszólította a családokat.



Kaba Eszter könyvtárvezető

A korábbi könyvtári órák nem voltak rendszeresek, ezért csatlakoztunk az Állatbarát Könyvtári Programhoz, melynek köszönhetően sok óvodai és iskolai csoport jár könyvtárunkba. Készítettünk foglalkozás ajánlókat, melyből az óvónők és az iskolai pedagógusok tudnak választani. Járni kezdtek a Hargita utcai Idősoththonból is az idősek, akiknek havonta készülünk programokkal. Vannak rendhagyó rendezvényeink is, mint pl. a sörkóstoló, és útibeszámoló megtartásához is lehetőséget biztosítunk. Ösztől színházi vetítések is lesznek, melyeknek már megvannak a vetítési jogai is. Tudatosan készülünk arra, hogy valami újat tudjunk kínálni. A Fóti Ősz programsorozathoz is kapcsolódik a könyvtár. Volt már reformkori előadás, s ennél maradván a reformkori gasztronómiáról és színházról is lesz majd programunk. Fontosnak tartjuk, hogy helyi kortárs íróknak is teret biztosítsunk, ebben az évben négy ilyen rendezvény lesz. Karácsony

vagy új év táján pedig ismét lehetőség lesz majd egy nagyobb rendezvényre, ahol a helyi írók, költők felolvashatják műveiket.

B.M.: Nőtt-e az érdeklődők száma az eltelt másfél év távlatából nézve? Min változtatnál még?

K.E.: Igen, nőtt. Az egyes programoknak megvan a törzsközönsége, és már vannak emberek, akik rendszeresen kezdtek el a rendezvényekre járni. A Facebook oldalt véve alapul, látható, hogy emelkedett a követők száma, azonban akkor lesz stabil könyvtári látogató bázis, ha eléri majd az 1500-at. Az állomány bővítésére is törekednünk kell, hiszen az olvasók nagyrésztben az új, kortárs könyveket keresik, ezért igyekszünk ezeket beszerezni. Szerencsére erre van fenntartói támogatás is, így komoly összeget tudunk erre fordítani.

B.M.: A könyvtár melletti közösségi ház a könyvtár égisze alá került. Hogyan működik ez jelenleg?

K.E.: 2023 tavaszán a közösségi házat összenyitották a könyvtár épületével, és így mind jogilag, mind fizikailag a könyvtárhoz tartozik. Jelenleg a könyvtárnak egy olyan terme lett, ahol rendszeresen tudunk táboroztatni, programokat megvalósítani. Nagyon örülünk a nagyobb helyiségnek, mert úgy lehet közösséget építeni, ha van hozzá tér is.

Köszönöm a válaszokat és további sikereket kívánok!

BÉRES MAGDI

SAJTÓKÖZLEMÉNY

PROLAN

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal pályázati felhívására a Prolan Irányítástechnikai Zrt. 2023-1.1.1-PIACI_FOKUSZ-2024-00006 pályázati azonosítóval nyújtott be pályázatot az alábbi címmel: Új generációs kommunikációs és vezérlő egység létrehozása a villamosenergia felhasználását mérő készülékek távleolvasásához és a fogyasztói-termelői berendezések direkt befolyásolásához. Az elnyert támogatás összege 410 711 789 Ft. A pályázat megvalósulási helyszíne a Prolan Zrt. budakalászi telephelye.

A villamosenergia hálózatüzemeltetők, rendszerirányítók (DSO, TSO) feladatai többek között a fogyasztásmérők távoli leolvasása, a hálózat energiaegyensúlyának DLC-vel (Direct Load Control) való biztosítása, azaz a fogyasztás és a termelés helyén való beavatkozás. A központosított energiatermelés és a hierarchikus vezérlési architektúrák szerepe csökken, a lokális termelés és a kiegyenlítő rendszerek szerepe ezzel szemben nő. Az időjárásfüggő napelemes rendszerek rohamos terjedésével egyre kritikusabbá válik az egyensúlyi helyzet. Az energiapolitika pályázati lehetőségekkel ösztönzi a napelemes háztartási (HMKE) rendszerek telepítését, így a következő években akár 35 000 háztartás élhet ezzel a lehetőséggel. Az áramszolgáltatók keresik a megfelelő műszaki megoldásokat arra, hogy korszerű technológiák alkalmazásával valósuljon meg a fogyasztói direkt befolyásolás. A DLC-t jelenleg megvalósító Rádiós és Hangfrekvenciás Körvezérlő (RKV, HKV) rendszerek ma már elavultak, egyirányú kommunikációjuk nem biztosítja a megfelelő funkcionalitást és a kibevédelmet. A fenti feladatok megoldásához új generációs AMR-DLC (Automatic Meter Reading – Direct Load Control) kombinált készüléket fejlesztünk, amely egyrészt a fogyasztásmérők távoli leolvasása, másrészt a hálózat energiaegyensúlyának DLC-vel való biztosítása mellett ennek a két funkciónak egy készülékbe való összevonása az lehetőséget is biztosítja, hogy helyben zárt hirtű energiaszabályozás történjen. Az AMR funkcióból adódóan a fogyasztásmérő visszaolvasásával lehetőség van a beavatkozásunk hatását mérni, ezzel lokális szabályozást kialakítani a háztartásban, amelyhez a kívánt „energialedobást” vagy „energiafelvételt” az egyensúlyért felelős, rendszerszintű szabályozást végző DSO

vagy TSO határozza meg. Az okosmérők mellett nagy számban kerültek felszerelésre olcsó digitális mérők, melyek távoli kommunikációval nem rendelkeznek. A megoldásunkkal ezek a mérők bevonhatók a komplex feladatba, nem szükséges közel tízszeres árú okosmérőre való cseréjük. A magyarországi gyakorlatban, a több mint egy millió, vezérelt fogyasztói háztartásban, ahol AMR és DLC feladatok együtt jelentkeznek, a fogyasztásmérő mellé transzparens kommunikációval rendelkező AMR-t és ettől független RKV vagy HKV készüléket alkalmaznak. A németországi „Intelligent Messsystem”-ben is két eszköz kell a feladat megoldásához. A fogyasztásmérők mellett az AMR feladatokat a Smartmeter Gateway oldja meg, viszont a DLC feladatokra egy külön egység szükséges, a gateway-hez kapcsolódó relés egység, a Steuerbox. A fenti feladatok együttes megoldásával, a leendő termékünk egyedinek, újdonságnak tekinthető az okos hálózatok területén.

Fenti megoldásunkkal kulcsfontosságú esz-közt biztosítunk a villamosenergia-ipar további digitalizációjához, a naprakész kibevédlem biztosításához, a megújuló energiatermelés, ezen belül is az időjárásfüggő napelemes termelés kiterjesztéséhez, amely a fosszilis energiahordók ki-váltásának kiemelt eszköze. Ezzel nagymértékben hozzájárulunk az (S3) intelligens szakosodási stratégia céljainak megvalósulásához.





HONVÉDELMI
MINISZTERIUM

CSATLAKOZZ A TERÜLETVÉDELMI TARTALÉKOSOKHOZ!

HAZASZERETET. KÖZÖSSÉG. TAPASZTALAT.

IRANYASEREG.HU

MAGYARORSZÁG BIZTONSÁGA ÉS BÉKÉJE KÖZÖS ÜGYÜNK.

KÉSZÜLT A HONVÉDELMI MINISZTERIUM MEGBÍZÁSÁBÓL, MAGYARORSZÁG KORMÁNYA MEGRENDELÉSÉRE.

Lemondott Temesvári István, a VSD elnöke

Folytatás a címlapról

Lindner Ádám alelnöki pozícióját Birényi Zsolt, a VSD gazdasági vezetője veszi át, aki 2020-ban kezdte meg munkáját külsős könyvelőként az egyesületnél, majd 2021 óta gazdasági vezetőként tevékenykedik.

A VSD küldöttei egy új elnökségi tagot is megválasztottak, Dobos Gábor személyében, aki a judo szakosztály vezetőedzője, aki 2021-ben csatlakozott az egyesülethez, kapta meg ezt a lehetőséget. Gábor korábban a Felkelő Nap SE vezetője volt, és 10 éve tart judo órát a Dunakeszi városi általános iskolák 4. osztályos diákjainak a testnevelés óra keretében.

11 éven át vezette a ma már országos hírű egyesületet

A leköszönő Temesvári István 2013. március 28-án kezdte meg elnöki tevékenységét, aki az gondolatokkal búcsúzott:

„11 év – azt mondják, még gombócból is sok. Kicsit elfáradtam. Ugyanakkor nagyon hálás vagyok mindenkinek, hogy ezt megtehettem, hogy megválasztottak, támogattak és talán hozzájárulhattam Dunakeszi sportéletének fejlődéséhez.

2013-ban azzal az céllal vállaltam el az egyesület irányítását, hogy a városi sportélet fontos szereplőit fogjam össze annak érdekében, hogy minél több Dunakeszin és környékén élő találja meg a saját sportágát, a sportolással kapcsolatos elképzelését.

Megválasztásamkor a Kinizsi Utánpótlás Sportegyesület 5 szakosztályból állt (labdarúgás, sakk, asztalitenisz, strandröplabda és kézilabda). Az a dinamikus fejlődés és bővülés, ami mindmáig érezhető a VSD-n a 2014-es szakosztálybővüléssel indult, ekkor lett harcművészet és korfball szakosztály Dunakeszin. A Kinizsi Utánpótlás Sportegyesület jogutódjaként 2016-ban alakult meg a Városi Sportegyesület Dunakeszi (VSD), melynek 2020-ban már 17 szakosztálya működött, napjainkban pedig már 22 szakosztállyal, 26 sportággal, több mint 4000 sportolóval a környék legnagyobb, országosan pedig az egyik legnagyobb vidéki egyesületévé növekedtünk.

Több mint 4 ezren sportolnak a VSD-ben

Rendkívüli sportszakmai munkát is végeztünk az évek során, szinte megszámláltni sem tudom a rengeteg eredményt és kitüntetést, de nem is szeretném kiemelni egyiket sem, mert számomra minden eredmény fontos mérföldkő: a haladás mérföldköve. Nagy büszkeséggel emlídelem, hogy a 2024. évi párizsi paraolimpián is jegyezni fogják a VSD nevet! Kiemelt sportolónk személyes támogatására külön szervezetet hoztunk létre. A „dunakeszi sportmodell” keretében pedig már az általános is-

kolákkal együttműködve ismeretjük meg a diákokat sportáginkkal. ezt az ötletünket már országos szinten kezdik megismerni és alkalmazni.

Ezekre az eredményekre már az országos sportvezetés (SOSZ, Sportért Felelős Államtitkárság, Szakszövetségek) is „felemelte fejét”, amely szervezetekkel jó szakmai kapcsolatot alakítottunk ki, támogatásokra pályáztunk, melyeket meg is nyertünk. És természetesen, Dunakeszi városvezetésére is mindig számíthatunk a támogatások terén.

Látványosan javultak a sportolás feltételei

Még ennél is beszédesebb az az infrastrukturális fejlődés, amely ez idő alatt megvalósult. A nagy múltú Kinizsi Utánpótlás Sportegyesület 2014-ben ünnepelte megalakulásának 100. évfordulóját, melyre az alka-



A Duna-parti Nyíltvízi edzőközpont

lomhoz illő sportos rendezvény-sorozattal és a Fóti úti sportpálya felújításának felújításával emlékeztünk meg. 2015-ben ugyanitt a régi földes pálya is megújult egy modern, locsolófejekkel ellátott füvespályává. A jelenlegi öltöző- és irodaépület 2016-ban újult meg, a Sportcentrumban található homokos pálya homokcserén és szegélyezésen esett át 2019-ben. 2020-ban megvalósult a régen várt modern pályavilágítás, valamint a kézilabda munkacsarnok műszaki átadására is 2020. november 26-án került sor. Szintén 2020-ban kezdte meg működését a VSD Jégcsarnok, valamint átadásra került a Dunaparti Nyíltvízi Edzőközpontunk is. 2021-ben átadtuk a nagyon várt Magyarország Sportcsarnokot, 2023-ban pedig a hozzá tartozó öltöző- és irodaépületet is, ahová be tudott költözni az egyesület vezetősege. Közben felkerültek a napelemek a kézilabda csarnok és a nyíltvízi edzőközpont tetéjére is, amelyek nagyban segítik a gazdaságos működésünket. És már lehet látni az utcáról is, hogy a Fóti úton mindig nagy élet van: a kerítésprojektünk is lezárult. Évek munkájával saját ruházati brandet építettünk, és örömmel tapasztaljuk, hogy szívesen viselik a környéken élők. Mára már két telephelyünkön sportoltunk is üzemel, a Fóti úton büfé szolgáltatással egybekötve. Városzerte megjelennek plakátjaink és aktívan működnek online felületeink, webshopunk is.

Anyagi segítséget tudtunk

nyújtani a Dunakeszin található általános és középiskolák tornatermeinek felszerelésében. A folyamatos üzemeltetésben is sok munkánk van, a VSD pályakarbantartó- és pályaeépítő gépeket is vásárolt mind a Fóti úti-, mind a Magyarország Sportcentrum füves pályáinak építésére és karbantartására. 2021 óta én vezetem a Dunakeszi Városi Sport Kft-t, mely cég a VSD infrastruktúrájának kezelésére alakult. Így a VSD csarnokait és még a Radnóti Gimnázium csarnokait is takarítjuk, szintén a VSD modern gépeivel. Buszainkkal nem csak a VSD sportolói szállítjuk, de a szabad kapacitás erejéig a városi intézményeknek is nyújtunk szállítási szolgáltatást. Nyíltvízi Edzőközpontunkban pedig az egész ország területéről fogadunk sportolókat, akik nálunk edzőtáboroznak” – méltán sorolja az elért eredményeket Temesvári

Helyi kishusár nyerte a Kishusár Vágtát Vácdukán

Czene Leila volt a leggyorsabb kishusár Redbull-t lovagolva a szombati Kishusár Vágtán Vácdukán. A felnőttek közül a Bácskossuthfalvát képviselő Vámos Mercédesz volt a legjobb Licino Gidran 32-Pipacs nyergében, a Huszárgyerekek futamot pedig a legendi Horváth Hédi Hanga nyerte, aki BZ Silver-rel állt rajthoz.

Az ötödik Vácdukai Vágtán, a Nemzeti Vágta Előfutamban a Bácskossuthfalvát képviselő Vámos Mercédesz győzelmeskedett; a lovas Licino Gidran 32-Pipacs nyergében remekelt. Második a csörögi Pangjányzky Krisztina lett Etruszkot lovagolva, harmadik helyeztéként Vácrátót képviselőben Nyéki Levente ért célba Vezér nyergében, negyediként pedig a gödi Keller Glenda végzett, Rolex nyergében.

A Kishusár Vágtát Vácduka színeiben Czene Leila nyerte, aki Redbull-lal indult, második helyezett a soroksári Fekete Emese lett, Macaron nyergében, harmadik leggyorsabb a szőlőligeti Kovács Írisz volt, Bella Donna nyergében.

A Huszárgyerekek futamot a Legéndet képviselő Horváth Hédi Hanga nyerte, aki BZ Silver-rel állt rajthoz, másodikként pedig a hosszafalu Kepe Larissza vívta ki a szilvásváradai részvételt jogát, aki Bodzával indult.

Már szombat reggel 8 órakor megkezdődtek a programok izgalmas lovas szabadidős versenyekkel. A Vácdukai Vágta ünnepélyes megnyitójára 10:30-kor került sor, majd a huszárgyerekek, kishusárok és nagyhusárok előfutamán lehetett szurkolni. 14 órától a Komáromi Magyar



Pángyánszi Krisztina

Lovas Színház művészeinek előadását láthatta a közönség, 16 órától agárfuttatás, 16:45-től pedig póni és hidegvérű lovak futama szórakoztatta a közönséget.

17 órától rendezték a döntő futamokat, majd kihirdették a győzteseket. 20 órától Bereczki Zoltán adott nagykoncertet, az ötödik Vácdukai Vágtát pedig 21:30-tól kezdődő produkciójával DJ Henryk zárta. **BOGNÁR GERGELY**

Dunakanyar Régió

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:
Keszzi-Press Kft.
Kiadó-főszerkesztő:
Vetési Imre
Szerkesztőség:
2133 Szőlőliget, Pf. 5.
Mobil: +36-30/342-8032
www.dunakanyarregio.hu

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

Tördeles:
Tamás László
tordeles.dunakanyar@gmail.com
Nyomda:
Délkelet-Press Kft.
5600 Békéscsaba,
Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben:
a +36-30/342-8032-es telefonszámon.

E-mail:
vetesi.imre@gmail.com
keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írást a szerző felel. A hirdetések valóságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

APRÓHIRDETÉS

• Otthoni munka! Figurák összeállítása, címkézések egybekötve elérhetősegi, érdeklődni: audiopress.mozzolosite.com (ügyfélszolg: 06204963980) Audiopress Hungary Bt.
• 45 Millió Ft-ért eladó Budapest 3. Kórház utcai 48 m2-es 2 szobás beépített loggias lakás. Telefon: 06-30-4106585 EB-GG

SOMFAI KRISZTI

DUNAKESZI KÖZÜLEMI NONPROFIT KFT.

Igazgatóság és ügyfélszolgálati iroda:
Krajcár u. 16.
www.dkkozuzemi.hu
Hulladékszállítási telephely:
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.
Tel.: 06-27-341-497, 341-789
Fax: 06-27-341-045
email: kozuzem@dkkozuzemi.hu

**távfűtés
városüzemeltetés
vagyongazdálkodás
temetői szolgáltatás
hulladékgazdálkodás**

www.kozuzem.hu

MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ

Feltételek:
- Csőszerelői szakképzettség és/vagy legalább 1 éves gyakorlat a szakmában
- "B" kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent:
- Láng- és ívhegesztési képesítés és/vagy gyakorlat
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- számítógépes ismeretek

Jelentkezés személyesen
Párzsi Attila karbantartási vezetőnél
(mobil: 30 9706 491)

Amit kínálunk:
- Bejelentett, biztos és hosszú távú munkahely
- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria
- Munkaruha
- Szolgálati telefon
- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkakör
- Változatos munkavégzés

Az önéletrajzukat a kozuzem@dkkozuzemi.hu e-mail címre várjuk a titkárságon.

KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:
- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés
- részvétel a városüzemeltetés feladatainak ellátásában
Feltételek: - 8 általános Előnyt jelent: - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél **(mobil: 30 628 3206)** vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu

TÁVFÜTÉSI TERÜLETRE KAZÁNGÉPÉSZ / KAZÁNKEZELŐ

Feltétel:
- kazángépesz vagy kazánkezelő képesítés

Előnyt jelent:
- csőszerelő, villanyszerelő, lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely

HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ RAKODÓT

Elvárások:
• fizikai állóképesség
• terhelhetőség
• egészségügyi alkalmasság
• megbízhatóság
• minimum 8. általános iskolai végzettség

Amit kínálunk:
• Hosszú távú munkalehetőség, stabil háttér
• Hétköznapi 8 órás munkavégzés
06:30-tól - 15:00-ig
• Szabad hétvége
• Munkaruházat biztosítása
• Bejelentett munkaviszony
• Munkába járás támogatása
• Egyéb juttatások: cafeteria

Előnyt jelent:
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)
Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél **(mobil: 30 628 3206)** vagy e-mailben: kozuzem@dkkozuzemi.hu

